

## **Таджикские СМИ проинформируют о Гагской Конвенции об Апостиле**

Генеральный секретарь Гагской Конференции по частному международному праву Кристоф Бернаскони планирует рассказать журналистам сегодня, 25 сентября, во второй половине дня об итогах своего двухдневного визита в Таджикистан.

Как сообщили «АП» в представительстве Международной финансовой корпорации (IFC) в РТ, на пресс-конференции в министерстве иностранных дел Бернаскони поговорит с представителями СМИ о процессе присоединения Таджикистана к Гагской Конвенции об Апостиле.

"Таджикистан завершает процесс присоединения к Гагской конвенции, отменяющей требование легализации иностранных официальных документов, известной как Конвенция об Апостиле, одному из самых успешных во всем мире договоров в области международного частного права", - отмечается в пресс-релизе.

Конвенция, отменяющая требование легализации иностранных официальных документов в целях упрощения процесса их признания была подписана в Гааге (Нидерланды) в 1961 году. Международная финансовая корпорация Всемирного банка оказывает поддержку правительству Таджикистана в процессе присоединения к данной Конвенции.

По словам источника, основной целью визита К. Бернаскони в республику является обсуждение с заинтересованными сторонами и должностными лицами вопроса о присоединении Таджикистана к Гагской Конвенции об Апостиле, а также предложения по дальнейшим шагам, которые будут предприняты Таджикистаном в этом контексте.

«Встреча Кристофа Бернаскони с журналистами подготовит их к более профессиональному освещению процесса присоединения, предоставляющего нашей стране возможность реализовать преимущества Конвенции об Апостиле, в том числе для граждан, частного сектора, а также для привлечения иностранных инвестиций в РТ», - добавили в представительстве IFC.

<http://news.tj/ru/news/tadzhikskie-smi-proinformiruyut-o-gaagskoi-konventsii-ob-apostile>